
 
  

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   1  78سؤالات آزمون سراسري 

  

  

   

  78الات آزمون سراسري ؤس

  رياضيات مهندسي 

 1ـ هارمونيك مزدوج(conjugate Harmonic Function) تابعu(x,y) x( y) 2          برابر است با:  3
1(x( y)2 3  2(x y2 2  3(x( y) 2 3  4(x ( y) 2 23  
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 4ـ حاصل انتگرال
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  هاي ساعت برابر است با:روي دايرة يكه در خلاف جهت عقربه         
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 5 در حالـت تقـارن نسـبت بـه     دانـيم كـه پاسـخ معادلـة لاپـلاس در هـر نقطـه داخـل يـك كـره          ـ مـي)  ـ   صـورت ه) در مختصـات كـروي ب
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  آمار و احتمالات

7ـ فرض كنيدX ,..., X , X1 2     باشد: روروبهبا تابع جرم احتمال  Xيك نمونه تصادفي از متغير تصادفي 1
  
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است؟ يككدامبا استفاده از قضيه حد مركزي  17  (x) p z x , z ~ N( , )    1(  

1(( / ) 1 6  2(( ) 1  3 (( / ) 1  4 (( / ) 35  

 8ـ ظرفA  رفـمهره به تصادف، يك به يك و بدون جايگذاري از ظ 2باشد. مي 3و 2، 1هاي مهره با شماره 3شاملA في دكنيم. متغيرهاي تصامي انتخاب
X  وY اي كه از ظرفشماره اولين مهره  كنيم:را به صورت زير تعريف مي A شودانتخاب مي =X 

 Y= شودانتخاب مي A اي كه از ظرفشماره بزرگتر در بين دو مهره                      

p(Xدر اين صورت | Y ) 2   برابر است با : 3
1( 25%  2(6%  3(5%  4( 75%  
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9غير تصادفيـ تابع چگالي احتمال متX در شكل زير داده شده است. اگرa   وb   باشد بزرگترين مقدارa كدام است؟  
1(2  
2(3  
3(2 2  
4(2 3  
 10ـ تابع چگالي احتمال مشترك متغيرهاي تصادفي و چگالي احتمال مشروط، به صورت زير تعريف شده است|p (x | y)  كدام است؟  
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 11واحدي داراي توزيع نرمال با معدل  2يك درس  يهباشد. نمرنمره مي 2انحراف معيار  و 12واحدي داراي توزيع نرمال با معدل 3يك درس  يـ نمره
درس را در ترم تابستان اخذ كرده باشند، احتمال  2دانشجو اين  5شوند). اگر هاي دو درس مستقل از هم فرض ميباشد(نمرهنمره مي 4و انحراف معيار  17
  ند برابر است با:درس داشته باش 2نمره در اين  14نفر معدل بيشتر از  5نفر از اين  2كه حداقل آن

1(9
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16  3(15
16 4(13
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 12 دومـين مهـره   كنيم. احتمال اينكـه  ها را يكي يكي، بدون جايگذاري و به تصادف خارج ميمهره مهره مشكي، 2مهره سفيد و  4ـ از ظرفي شامل
  مشكي در انتخاب چهارم به دست آيد، چقدر است؟

1(

1

1  2 (


3
1  3 (


4

1  4 (1
5  

  محاسبات عددي

 13 هاي نيوتن و تكرار ثابت مرتبه همگرايي روشـ(Simple Fixed Point iteration) :در حل معادلات غيرخطي به ترتيب عبارتند از  
1(n وn2  2(n2 وn3  3(n3 وn2  4(n2 وn  
 14 به كار ببريم، در اين صورت اگر تقريب اوليه 9اگر روش نيوتن را براي محاسبه ريشه سوم عدد ـx  2 و دقت برابر41   فرض شود، حـداكثر

  بعد از چند مرحله به نتيجه خواهيم رسيد؟
1( 3  2( 5  3( 7  4( 2  

 15 مقادير جدولـ x

f (x) 
1 3 6 1

1 6 4 169 fاز تابع 921 (x) .يمقدار تابع به ازا استخراج گرديده استx      برابر است با: 2

  1( 6  2( 7-  3( 8-  4( 5/5-  

 16 انتگرالـ
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 / 7 84، / و 697 / hبه گرديده است. در صورتي كه بخواهيد از روش رامبرگ استفاده نماييد، مقدارمحاس 6941 h
I ( , )2   برابر است با: 4

1(/ 6934  2(/ 6933  3(/ 6931  4(/ 6929  

 17 ا براي محاسبهاگر روش سيمپسون رـf (x) dx

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  در اين صورت مقدار حاصل از اين روش برابر است با: شده است.
1( 4  2( 5  3( 7  4( 6  

 18 اگر روش هونـHeun) ياModified Euler بهبود يافته) را براي حل معادله ديفرانسيل اويلر
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  هاي گسستهساختمان  

 19 گزينه ـ در هرA  و يك رابطهR  .ك رابطه ترتيب جزئي هاي داده شده ياز رابطه يككدامبر روي آن داده شده است(Partial Order)  باشد؟مي    
  موازي و يا بر هم منطبق باشند.  yبا xاگر و فقط اگر  xRy شامل تمام خطوط موجود در صفحه  A) مجموعه1
2 (A { , , } 1 2 Rو 3 {( , ),( , ), ( , ), ( , )} 11 2 2 3 1 1 3  

3 (A Z وxRy اگر و فقط اگر x ،y .را تقسيم كند  
4 (A Z وxRy اگر و فقط اگرx y.زوج باشد  
 20 تعداد مسيرهاي متفاوت از ـA  بهB با طول حداقل، چقدر است؟     
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 21 دودويي در يك درخت ـT براي هر برگ ،x   كه در عمقd كنيمقرار دارد، تعريف ميdw(x)  هاي زير، از گزينه يككدام. 2
      دهد؟هاي آن نشان ميهمه برگ را براي Tهاي هر درخت w(x)مجموعه
1 (

x
w(x)  ) 2  برگ  1

x
w(x)  ) 3  برگ 1

x
w(x)  ) 4  برگ 1

x
w(x)    برگ 1

  

 22قرار است تحت پوشش يك مولد برق 7الي  1هفت روستا ( ـ (G   غيرمسـتقيم از طريـق    طـور قرار بگيرند. ارتباط يك روستا با اين مولد يـا بـه
 كشي بين روسـتاها و نيـز  روستاهـاي ديگر و يا به طـور مستقيم (هـركدام در مجموع به هزينه كمتـري منجر شود) صـورت خواهد گرفت. هزينه كابل

جـا هزينـه   روسـتا (در ايـن   7رساني براي ايـن  ترين شبكه برقهزينهكنيد. مطلوب است هزينه كل كمروستاها و مولد را در جدول زير ملاحظه مي بين
 واحد است). 4برابر  5و  2كشي بين دو روستاي كابل
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23 گراف بدون جهت ـG(V, E) توان با را ميK تا  1هاي س يكي از رنگأرنگ، رنگ كرد اگر بتوان به هر رK  ا نسبت داد به طوري كه هيچ دو ر
افراز شده و هر  Bو   Aبه دو مجموعه V(توضيح: گراف دوبخشي گرافي است كه در آن  است؟ غلطهاي زير از گزينه يككدامس مجاور همرنگ نباشند. أر

    ).داشته باشد Bو يك سر در  Aيال گراف لزوماً يك سر در 
|) هر گراف كامل را با 2  د.توان با دو رنگ، رنگ كر) هر درخت را مي1 V   توان رنگ كرد.رنگ مي |
 رنگ، رنگ كرد.  2توان با ) هيچ گراف داراي دور (سيكل) را نمي4  توان با دو رنگ، رنگ كرد.) هر گراف دوبخشي را مي3

 24گردد، بنويسيم.يف ميخواهيم تابعي بازگشتي براي بيان تابع زير كه روي اعداد صحيح تعرـ مي  
nگزينه صحيح كدام است؟     وnF(n) n  2 1 2    
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
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
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
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
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  ها و الگوريتمساختمان داده  

 25 روال زير كدام ويژگي از درخت دودويي ـT كند؟را محاسبه مي  
  تعداد عناصر )1
  هاتعداد زير درخت )2
  هاتعداد برگ )3
  ارتفاع )4

Function  test (T) 
           IF  T=Null  Then  return  0 
           return 1+max (test (T . leftchild), test (T.rightchild)) 

  
 26 در فراخواني تابع زير برايـn 8 شود؟ فرض كنيد هر عملچند عمل ضرب انجام ميsquare .نيز يك عمل ضرب نياز دارد  

1( 4 

2( 8 

3( 10 

4( 9 

Function  count (n) 
if n Then return   
 if n = 1 Then return 2 
 if n = 2 Then return 3 
 return (count (n-2)*square (count (n-4)))  

 27 به روشمقابل ـ كدام گزينه پيمايشRLN ؟دهد(زير درخت راست، زير درخت چپ و سپس ريشه) را نشان مي  
  

1(K J C B G I H F A D E  
2(K J C B D G F H I A E  
3(J K C B G I H F A D E  
4(J K C G I H F B A D E  
  

  

 28ـ فضاي مورد نياز براي نمايش يك گرافG(V,E) به روش ليست همسايگي(Adjacency List) كدام است؟  
1(O(| E | | V |)  2(O(| E |)  3(O(| V |)  4(O(| E | | V |)  
 29 آرايهـM(30 20 10)   بايت حافظه نياز دارد به صورت ستوني 4عنصر آن را كه هر(Column Major) 20از بايت / ) در 10(مبناي 000

30ماتريس 10ترتيبنماييم. (يعني به حافظه ذخيره مي 20       كه هر ماتريس خود به صورت ستوني ذخيـره شـده اسـت.) در ايـن صـورت، آدرس
Mخانه ( 21,11,9   شود؟از چه بايتي شروع مي (
1(20480  2(40480  3(40840  4(20840  
 30 سازي صعودي آرايهالگوريتم زير براي مرتبـA باN   تـا  1هـاي از  انـديس عنصر (بـاN       پيشـنهاد شـده اسـت. در ايـن الگـوريتم، فـرض (
sortكنيد (A , i , j) عناصرi تاj از آرايهA كند.هاي شناخته شده به صورت صعودي مرتب ميرا با يكي از الگوريتم  

sort (A, K+1 , N)            ;        sort (A, 1, K+L)          ;          sort (A, K+1, N) 
  درست است؟ Nهاي زير براي هر از گزينه يككدام

Kتنها اگر )1 L .باشد اين الگوريتم درست است  
Kتنها اگر )2 L .باشد اين الگوريتم درست است  
Nتنها اگر )3 3K 3L  م درست است.باشد الگوريت  
Kتنها اگر )4 L .باشد الگوريتم درست است  
 31ـ n توان با استفاده از يك درخت دودويي جستجو عنصر با كليدهاي مختلف را ميT :كه در ابتدا تهي است به صورت زير مرتب كرد  
  درج كن. Tـ عناصر را به ترتيب در 1
و عناصر را به همين ترتيب در خروجي بنويس. مرتبه زمان اجراي ايـن الگـوريتم بـه ترتيـب در      پيمايش كن (inorder) »بين ترتيب«را به روش  Tـ 2

  بهترين حالت، بدترين حالت و حالت متوسط (از راست به چپ) كدام است؟
1(O(n log n)،2O(n 2O(nو ( )  2(O(n)،2O(n log n O(nو ( log n)  
3(O(n log n)،2O(n O(nو ( log n)  4(O(n)،2O(n O(nو ( log n)  
 32 بر روي پشتهـS اند:اعمال زير تعريف شده  

: Push(S,x) درجx در بالاي پشته با هزينهO(1)  
: Pop(S, x) حذف عنصر بالاي پشته با هزينهO(1)  

: Multipop(S,K) حذفK عنصر بالاي پشته (با فرض آن كهK حداكثر برابر تعداد عناصر موجودS است) با هزينهO(K)  
  عمل در بدترين حالت چقدر است؟ Nكه در ابتدا تهي است انجام شود، مجموع هزينه اين Sعمل از اعمال فوق به ترتيب دلخواه، بر روي پشته Nاگر
1(O(N log N)  2(2O(N )  3(O(NK)  4(O(N)  

K+1 K+L

N  

A  
K تا L تا  

E  

B 

D  C  

K  

F  

G  H  
I  
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A  
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  هاي عاملسيستم  

 33 استفاده از مبادله ـ در يك سيستم كه مديريت حافظه با(Swapping) شود، حافظه اصلي شامل فضاهاي خالي انجام مي(holes) هـاي  با اندازه
 10k,4k,20k,18k,7k,9k,12k,15k   مقابل (از چپ به راست) است.

، كدام يك از فضـاهاي خـالي   First Fit(از راست به چپ) با استفاده از  8kو10kو 12kهايي از حافظه به طور متوالي و به مقاديرت تكهبراي درخواس
    به چپ تراسبه ترتيب از شوند؟الذكر اشغال ميفوق

  18k,10k,20k) فضاهاي خالي20k,10k,20k  2) فضاهاي خالي 1
  9k,18k,20k) فضاهاي خالي 10k,18k,20k  4) فضاهاي خالي 3

 34تعداد بندي مجازي با ـ يك سيستم حافظه صفحهM  صفحه فيزيكي را در نظر بگيريد. اگر رشته ارجاعات به حافظه  مجازي با قرائت چپ به قاب
جايي صـفحات از حافظـه فيزيكـي اسـتفاده شـود، تعـداد       براي جابه FIFOبوده و حافظه در ابتدا خالي باشد و از روش  012301401234راست برابر

Mبه شرط (Page fault)هاي صفحه نقص 4 شرطهاي صفحه بهاز (با) تعداد  نقصM 3:   

  ) بيشتر است.4  ) كمتر يا مساوي است.3  ) مساوي است.2  ) كمتر است.1

 350ـ دو پردازه همروند به نامهايP1وP كنند.كد زير را اجرا مي i دو مقدار صفر و يك را داشته باشد. كدام گزينه صحيح است؟ تواند هرمي        

  برقرار است. (Mutual  Exclusion)الجمعي ) مانعة1
  الجمعي برقرار نيست.) مانعة2
  دهد.بست رخ نميبا هم عوض شوند بن (b)و  (a)) اگر جاي دو دستور 3
  رسند.بست مي) دو پردازه به بن4

 boolean flag[2];  
 P (int  i)  

 while (TRUE )  
 

(a)    while (flag [(i+1) mod 2 ] ) ;  
(b)    flag [i]   TRUE ; 
        critical  section ; 

;} FALSE ;  flag [i]          

FALSE ;  flag [0]           
FALSE ;  flag [1]           

} 
 36 عدد نوارگردان متصل است. تعداد نامحدودي كار به سيسـتم ارجـاع    20كند پردازه را فراهم مي 8همزماني حداكثر ـ به يك سيستم اشتراك كه امكان
كار كرده و بـراي مـدت   بهنوارگردان شروع    3تواند با در اختيار گرفتن نوار گردان نياز دارد. هركار مي 4شود كه هر يك براي تكميل عمليات خود به حداكثر مي

بند مورد استفاده در اين سيستم اشتراك زماني تا وقتي چهار گرداننده نوار طولاني ادامه يابد و در اواخر عمليات نوارگردان چهارم را درخواست كند. حال اگر زمان
 تصاص داده و تا پايان عمليات آن كار آنها را رها نكند.در دسترس نباشد، كاري را شروع نكند و با شروع هر كار بلافاصله چهار گرداننده به آن اخ

  مانند.هايي كه بيكار مينوارگردان ـ حداكثرزمان در حال پيشرفت باشند.             بصورت همتوانند بهالف ـ حداكثر تعداد كارهايي كه مي
    )  د چند عدد است؟ ماننهايي كه بيكار ميج ـ حداقل نوارگردان

  ) (الف) پنج (ب) پنج (ج) صفر   4  ) (الف) هفت (ب) يك (ج) يك 3  ) (الف) شش (ب) دو (ج) دو 2  ) (الف) هشت (ب) چهار (ج) يك 1

 37 بست حتمي است؟دارد. در چه صورتي وقوع بن پردازه در حالت زير قرار 5منبع و  4ـ سيستمي داراي     
   درخواست كند. 2Rيك واحد از0Pپردازه) 1
  3Pو  2Rيك واحد از  1P) پردازه 2

  را درخواست كند. 2Rآخرين واحد باقي مانده از 
  آخرين 4Pو  2Rيك واحد از  1P) پردازه3

  را درخواست كند. 2Rواحد باقي مانده از 
  يه كل 4Pو 2Rيك واحد از  3P) پردازه4

  منابع مورد نيازش را درخواست نمايد. 

0 1 2 3

0

1

2

3

4

R R R R

P 3 0 1 1
P 0 1 0 0

1 1 1 0P
1 1 0 1P
0 0 0 0P

0 1 2 3

0

1

2

3

4

R R R R
P 1 1 0 0
P 0 1 1 2

3 1 0 0P
0 0 1 0P
2 1 1 0P

0 1 2 3R R R R

6 3 4 2

 منابع مورد نياز منابع تخصيص يافته

 تعداد كل منابع اوليه
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 38هـا در وضـعيت   بست نيستند. اگر يكي از اين پـردازه ـ يك سيستم عامل در حال اجرا شامل چند پردازه همروند را درنظر بگيريد كه در حال بن
        ست كه هرگز اتفاق نخواهد افتاد؟تواند تشخيص دهد كه اين پردازه در انتظار رويدادي ابلوكه قرار بگيرد، آيا سيستم عامل مي

  هاي چند كاربره خيرهاي تك كاربره بله و در سيستم) در سيستم2  ) خير 1
  سنج قادر به تشخيص است.) سيستم عامل با كنترل زمان4  ) در سيستم تك پردازنده بله و در چند پردازنده خير 3

 394ـ سيستمي متشكل از چهار پردازه 3 2 1P ,P ,P ,P 3و سه نوع منبع قابل استفاده مجدد 2 1S ,S ,S    را در نظر بـگيريد. تـعداد واحــدهاي هـر
1tمـنبـع به ترتيب 3 2وt 2 3وt 2 .1استP 1يك واحد ازS 2را در اختيار داشته و تقاضاي يك واحدS .2را نموده استP 2دو واحد ازS  را

را نمـوده  2Sرا در اختيار داشته و تقاضاي يك واحـد از  1Sيك واحد از3Pرا نموده است. 3Sو يك واحد از 1Sدر اختيار داشته و تقاضاي يك واحد از
 بست قرار ندارد؟را نموده است. در وضعيت موجود كدام پردازه در بن 1Sاحدرا در اختيار داشته و تقاضاي يك و 3Sنيز دو واحد 4Pاست .

1 (1 2P ,P  2 (3 1P ,P  3 (4 2P ,P  4 (1 2 3 4P ,P ,P ,P  

 40 ـn  پردازه ازm گيرد.حداكثر نياز پردازه به منابع از كنند. گرفتن و آزاد كردن اين منابع يكي يكي صورت مياده ميطور مشترك استفمنبع بهm 
    كدام گزينه صحيح است؟ است. در اين حالت m + nها كمتر از كند و كل نياز تمام پردازهتجاوز نمي

n) اگر 1 mر ) اگ2  بست وجود دارد.، امكان وقوع بنm n بست وجود دارد.باشد امكان وقوع بن  
  بستگي ندارد. n , mبست به رابطه ) وقوع بن4  دهد.بست رخ نمي) در اين سيستم بن3

  هاها و ماشينزبان نظريه

 410ـ ماشين تورينگ تك نوارهM(Q, ,T, ,q ,B,F)  مفروض است. در اين ماشينM ،Q كنترل، هاي ي حالتوعهمجم  ،الفباي زبانT  الفباي
0qتابع تبديل حالت، قابل درج روي نوار، Q حالت اوليه وB T   علامت مخصوص  جاهاي خالي نوار وF Q  نهـايي   هـاي حالـت  مجموعـهM 

Tباشد. در تعريف اين ماشينمي {B}  و دهد. زبان قابل پذيرش توسط فقط شامل حركت به راست بوده و محتواي نوار را تغيير نميM  :         
  از متن نيست.) از نوع حساس به متن بوده و مستقل 2  ) از نوع منظم است.1
  ) از نوع مستقل از متن بوده و منظم نيست.4  ) از نوع بدون محدوديت است و حساس به متن نيست.3

 42 زبان گرامر مقابل چيست؟ـ    

1(n m n mL {w | w a b c d ,n,m 0}    
2(n m m nL {w | w a b c d ,n 0,m 0}     
3(n n n nL {w | w a b c d ,n 0}    
  ) هيچكدام4

S aSC | aS C  
S bS D | bS D    
S C c   
DC CD  
cC cc  
D d  

 43 فرض كنيدـ,  عبارات منظم هستند. كدام يك از روابط زير ممكن است درست نباشد؟    

1(( ) ( )         2(( ) ( )        3(( ) ( )         4(( ) ( )         

 440)ـ فرض كنيد عبارت منظم 01)  زبانL دهد ورا نشان ميRw معكوس رشتهw است. زبانRL' {w L | w w }  :    
  ) غير منظم ولي مستقل از متن است.2  ) غير حساس به متن است.1
  ) منظم است.4  ) غير مستقل از متن ولي حساس به متن است.3

 451هايـ در مورد زبانL 2وL 3وLهاي مستقل از متن كدامند؟ (، زبانx| w    )w ها در رشتهxيعني تعداد  |

 i j k
2 a bL {w {a ,b ,c} | w | | w |} {a b c | i , j,k 0}     n m n

1L {a b c | n m 0}    
i j i

3 1L {a b c | j i 0} L .     

1 (3 1L ,L  2 (1 2L ,L  3 (3 2L ,L  4هر سه زبان (  
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 46 گرامرهاي منظم كدامند؟ در ميان گرامرهاي زير،ـ    
1 (IV,III  
  III) فقط 2
  Iجز ه ) همه ب3
  ) هر چهار گرامر4

I : S aSb | ab.

II : S aA | ab , A Sb.

III : S aA | ab , A bS.

IV : S Ab | ab , A Sa.


 
 
 

  

 47 اگر نمادـ ماشين حالت متناهي مقابل، معادل كدام عبارت منظم زير است؟ يوسيلهه دهد زبان پذيرفته شده ب نشاناي را رشته    

1 ((a b)b ab     
2 (baab ab aab      
3 ((a b)b a(a b)      
  ) هيچكدام4

  
 48 ـ براي اينكه ثابت كنيمL ستقل از متن نيست شرايط كافي كدامند؟زباني م    

I زباني منظم وجود داشته باشد كه از اشتراك آن با (L.زباني منظم بدست آيد ،  
II زباني منظم وجود داشته باشد كه از اجتماع آن با (L يد.آ زباني مستقل از متن بوجود  

III زباني منظم وجود داشته باشد كه از اشتراك آن با (L از متن بوجود نيايد. زباني مستقل  
1 (III, II  2 (III, I  3 فقط (I  4 فقط (III  

  تخصصي  عمومي وزبان 

GENERAL ELECTRIC: 
Perhaps General Electric got into the "Computer Business" without tremendous foresight, but the first steps in that 
direction were immensely successful. Starting with the Bank of America's Electronic Recording Method of 
Accounting (ERMA) system, and combined with the development of Magnetic Ink Character Recognition (MICR) 
for the rapid processing of bank checks, and backed by one of the largest corporations in the world, GE had the 
opportunity to effectively chase and catch IBM in the field of data processing. Succeeding developments also 
portended well for the future but the continuing reluctance of the GE headquarters to support the computer 
Department competitively with other companies whose one and only product was a computer eventually led to the 
sale of the operation to Honeywell Corporation. This is the story of those beginnings as seen and remembered by 
the first general manager of the Computer Department, H.R. (Barney) Oldfield. 

 49- What was General Electric trying to do with IBM? 

1) Share Magnetic Ink technology 
2) Compete in data processing 
3) Generate a coalition with IBM and Bank of America 
4) Chase the ERMA technology 

 50- With respect to its computer department, GE high officials ……….. . 

1) Tried to develop it to compete well with Honey well 
2) Encouraged Honeywell to eventually by other companies 
3) Held their operations well, in spite of their reluctance 
4) Were not very eager to compete with single-product companies 

 51- How was GEs computer department, GE high officials? 

1) It was very promising 
2) From the beginning it was clear it could not compete 
3) it was the only product of GE 
4) it was to grow to take over other parts of the company 

0q 1q
a

3q 4q

a
2q

5q

a

a

a ,b

b

a

b

b

b

b
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TECHNOLOGY: 
My first contact with a calculator came in the autumn of 1934 when I purchased a technological marvel a ten inch 
slide rule, from the MIT Coop Having mastered that device by my senior year, I was introduced to the beautiful and 
delicate Coradi waveform analyzer. I was never sure why it worked, but it had a polished glass ball, a low tech 
mouse if you will, gimbaled in two dimensions such that it could be guided over a tracing of a complex waveform 
and, after a number of passes, produce a frequency spectrum. We used it to analyze propeller vibrations as picked 
up by an accelerometer and reproduced on film by a recording oscilloscope. Later, as a research associate in Stark 
Draper's Instrumentation Laboratory, I was permitted to manipulate the Vannevar Bush differential analyzer which 
we used to solve non-linear differential analyzer which we used to solve non-linear differential equations 
associated wing flutter. I always stood in awe of these computing machines, never completely understood their 
inner workings, but became a reasonably skilled user. 

 52- The author expresses that: 

2) Rules can slide when buying something 1) He slides from a 10 inch slope 
4) MIT Corporation was selling marbles 3) He bought something called a slide rule 

 53- What dose the author say about his works in school? 

1) He saw a waveform analyzer when he was doing his masters degree 
2) In his senior year he was developing a waveform analyzer 
3) Calculators were just coming out 
4) He first saw a certain waveform analyzer in his 4th year of school 

 54- How dose the author relate to computing machines? 

1) He uses them for waveform analysis 
2) He becomes an expert user without knowing their hardware 
3) He is research associate for developing analyzers 
4) Uses computing machines in his research 

COMPUTER AIDED DESIGN: 
The evolution of computer-aided design (CAD) tools has been instrumental in managing the complexity of IC 
designs and the design process. Currently, semiconductor chip design falls into three distinct phases: behavioral, 
logic synthesis, and physical synthesis CAD. With the rapid advances and acceptance of tools in each of these 
areas. CAD vendors are beginning to offer specific to a design phase. The continuing growth in silicon 
technologies and integration levels is also producing complete end-user systems on a single chip. For instance, the 
Integrated Information Technology VCP chip for desktop video contains two processors (a Mips-x and a digital 
signal processor), a memory array, and a graphics subsystem. The successful design of such a complex single-chip 
system requires expertise in divers technology areas such as signal processing, encryption, and analog and RF 
designs. These technologies are increasingly hard to find in a single design house. Thus a fundamental shift is 
taking place in microelectronic system design. Once completely in house, the IC design process may now move 
through multiple design houses and ASIC and electronic design process may now move through multiple design 
houses and ASIC and electronic design automation (EDA) vendors before reaching the fabrication line. System 
design has moved from a vertical design process in which the design flowed through various phases in the same 
design house to a horizontal process in which different design houses may handle different phases. 

 55- One area that tool manufactures concentrate on is: 

2) Cad tools for behavioral synthesis 1) Producing complete end-user systems 
4) Beginning design phase 3) CAD vendors 

 56- Why is the VCP chip used as example? 

1) Because it requires multiple disciplines for its design 
2) Because it is a design for logic synthesis 
3) Because it uses a digital signal processor 
4) Because it integrated Information Technology has bribed the author 
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 57- What is said about analog RF design? 

2) It is design requires a diverse technology 1) The successful design of it requires the VCP chip 
4) It cannot be handled by CAD tools 3) It is used in the design of the VCP chip 

 58- Design complexity requires that: 

2) A design is handled by several design house 1) Designs are done completely in house 
4) EDA vendors perform the fabrication 3) Designs move through multiple ASIC manufacturers 

GEOMETRICAL HASHING: 
This paragraph presents work in applied geometric hashing for efficiently accessing very large databases of stored 
geometric information. Originated in the mid-eighties at New York University's Courant Institute of Mathematical 
Sciences, this method emerged initially as a general scheme for carrying out model-based object recognition in 
computer vision. Geometric hashing permitted the detection of objects from a given model database in scenes, 
where additional clutter might be present and the objects might partially occlude each other. The key observation 
was that a judicious choice of geometric invariants describing local sense features and proper encoding of 
geometric constraints inherent to rigid bodies let vision systems exploit the extremely efficient hashing methods for 
geometric data retrieval. Although easy to state, the problem of computer-based object recognition is very difficult 
to solve in its general form. In fact, until recently, computer vision was included among computer sciences's Grand 
Challenges. However, numerous successful applications have emerged for specific tasks and constrained 
environments. In this geometric hashing approach, performance dose not degrade linearly with the addition of new 
items to the database: such linear slowdown characterized all previous techniques. Geometric hashing's indexing 
technique allows the speedy indemnification of relevant locations in the database while also obviating the need to 
sequentially search the entire database. By using a redundant set of indices for indices for each object, this 
technique effectively handles the partial-occlusion problem. 

 59- Geometric hashing method ………. . 

1) Is a method for moving geometrical object in a picture 
2) Is a method for identifying geometrical shapes 
3) Carries out mode-based object 
4) Is used for accessing large databases 

 60- The geometric hashing method is particularly good when ………. . 

1) Objects are being carried from one place to another 
2) Geometrical shapes block each other in a computer vision 
3) Detecting geometrical computers of a vision 
4) Local scenes are being described 

 61- Sequential search of a database is a voided by ………. . 

2) Use of the geometric hashing method 1) Speedy identification of object 
4) Obviation the use of databases 3) Indexing geometry of relevant objects 

ALAN TURING: 
Turing, Alan M., (b. June 23, 1912, London. - - d. June7, 1954, Cheshire), was an English mathematician and 
logician who pioneered in the field of computer theory and who contributed important logical analyses of computer 
processes. The son of a British member of the Indian Civil Service. Turing studied at Sherborne school and at 
King's College, Cambridge. Many mathematicians in the first decades of the 20th century had attempted to 
eliminate all possible errors from mathematics by establishing a formal, or purely algorithmic, procedure for 
establishing truth. The mathematician Kurt Godel threw up, an obstacle to this effort with his incompleteness 
theorem; he showed that any useful mathematical axiom system is incomplete if the sense that there must exist 
propositions whose truth can never be determined (Undecidable propositions). Turing was motivated by Godel's 
work to seek an algorithmic method of determining where any given propositions were undecidable, with the 
ultimate goal of eliminating them from mathematics. Instead, he proved that there cannot exist any such universal 
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method of determination and, hence, that mathematicians will always contain undecidable (as opposed to unknown) 
propositions. To illustrate this point, Turing posited a simple device that possessed the fundamental properties of a 
modern computing system a finite program, a large data-storage capacity, and a step-by-step mode of mathematical 
operation. Turing's work put to the hopes of David Hibert and his school that all mathematical propositions could 
be expressed as set of axioms and derived theorems. He, later on, contributed in breaking the German Enigma code, 
design and construction of the Automatic Computing Engine (ACE), and the University of Manchester Automatic 
Digital Machine (MADAM). He also championed the theory that computers would be capable of human thought, 
and proposed a simple test, now known as the Turing test, to assess this capability. 

 62- Alan Turing proved that Godel ………. 

4) Was profound 3) Is an idiot 2) May be wrong 1) Is right 

 63- Turing was ……… David Hilbert's belief. 

4) Akin to 3) Complicated with 2) Wrong about 1) Against 

 64- Alan Turing had also some experience in ……… . 

4) Determinism 3) Manchester 2) Cambrideg 1) Encryption 

65- Pick the right sentence. 

2) Hilbert went to the same school as Turing. 
1) Godel's work was incomplete, though algorithmic. 
4) Turing was capable of inhumane thoughts. 
3) Mathematics cannot always be error free. 

GENE AMDAHL: 

As a graduate student in physics at the University of Wisconsin during the late 1940s , Gene Amdahl designed his 
first computer, built as the Wisconsin Integrally Synchronized Computer (WISC). He went on to become the 
"father" of  IBM's system/360 and an industry leader in mainframe design. Though Amdahl's work has focused on 
computers that serve hundreds of concurrent users, to has also pioneered techniques and ideas that resonate 
throughout the industry. For instance, Amdahl Corporation computers were the first to use virtually addressed 
caching, now standard in most architectures. Advocating uniprocessors over multiprocessors, Amdahl also 
propounded what became known as Amdahl's law. Beyond these contributions to the evolution of computing, 
Amdahl's career epitomizes the roller-coaster ride of right-tech business over the last four decades. After leading 
IBM, Amdahl founded Amdahl Corporation, Trilogy Systems Corporation, Andor International, and Commercial 
Data Servers, where he is now chairman of the board. In 1980, Amdahl was a charter recipient of the IEEE 
Committee recognized him for his "outstanding innovations in computer architecture, including pipelining. 
Instruction lookahead, and cache memory." Amdahl's other areas include the IEEE Computer Society W. Wallace 
McDowell Award, the AFIPS Harry Goode Award, the Data Processing Management Association Computer 
Science Man of the Year, and a place in the Information Processing Hall of Fame. He is a member of the National 
Academy of Engineering, a fellow of the IEEE, and a distinguished fellow of the British Computer Society. 

 66- The man who invented IBM's System 360 is now ……….. . 

2) Dead 1) Unemployed, but heads IEEE computer society 
4) Head of Commercial Data Servers 3) Chairman of Amdahl Corporation 

 67- Virtually addressed caching ……….. . 

2) Was first used under supervision of Mr. Amdahl 
1) Was invented by IBM under Mr. Amdahl 
4) Became a required standard in architectures 
3) Was first utilized by Amdahl Corporation 

 


